



NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG

JEGYZŐKÖNYV A NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG 2019. JANUÁR 15-I ÜLÉSÉRŐL

Az ülés helyszíne: Nemzeti Választási Iroda székháza (1054 Budapest, Alkotmány u. 3.)

Az ülés ideje: 2019. január 15. 15:00 óra

Jelen vannak: Dr. Rádi Péter elnök
Dr. Bozsóki Éva elnökhelyettes
Dr. Lugossy-Sági Krisztina
Dr. Szalay Tamás
Dr. Avarkeszi Dezső
Dr. Bodolai László
Dr. Borbély Andrea
Dr. Fazekas Tamás
Dr. Lovas András
Dr. Sárhegyi Zoltán

Dr. Gáva Krisztián NVI elnökhelyettes
Dr. Sóskuti-Varga Gergely főosztályvezető
az NVI munkatársai

Dr. Rádi Péter NVB elnök: Köszönti a Nemzeti Választási Bizottság ülésén megjelenteket. Külön köszönti a Nemzeti Választási Iroda elnökhelyettesét. Megállapítja, hogy a Bizottság 10 fővel határozatképes és az ülést megnyitja. Ismerteti a meghívóban szereplő napirendi pontot, majd szavazásra bocsátja annak elfogadását.

Szavazás

A Bizottság 2. számú jegyzőkönyvi döntése:

A Bizottság 10 igen, egyhangú szavazattal megállapítja az alábbi napirendet:

- 1. Döntés a FIDESZ – Magyar Polgári Szövetség és a Kereszténydemokrata Néppárt közös országos listáján megüresedett mandátum kiadásáról*

I. Döntés a FIDESZ – Magyar Polgári Szövetség és a Kereszténydemokrata Néppárt közös országos listáján megüresedett mandátum kiadásáról

Dr. Sóskuti-Varga Gergely főosztályvezető: Hirt Ferenc az országgyűlési képviselők 2018. évi választásán a FIDESZ-KDNP által állított közös pártlista 68. sorszám alatti helyén szerzett mandátumot. Dr. Such György, az Országgyűlés Hivatalának főigazgatója december 14-én levélben tájékoztatta a Nemzeti Választási Bizottság elnökét arról, hogy Hirt Ferenc december 6-án elhunyt, így a megbízatása megszűnt. Az országgyűlési képviselők választásáról szóló törvény szerint az országos listán mandátumhoz jutott képviselő megbízatásának megszűnése esetén a mandátumot a párt által megnevezett, ennek hiányában az országos listán soron következő jelölt szerzi meg. A választási eljárásról szóló törvény szerint, ha a listán megválasztott képviselő kiesik, helyére a jelölő szervezet legkésőbb a mandátum megüresedésétől számított harmincadik napon jelentheti be a választási bizottságnál a jelöltet. A FIDESZ-KDNP a Ve.-ben meghatározott határidőn belül, január 5-ig nem jelentette be a jelöltet, ennek következtében a Nemzeti Választási Bizottságnak a mandátumot az országos listán soron következő Csizi Péternek kell kiadnia. Csizi Péter január 11-én írásos nyilatkozatot tett, melyben tájékoztatta a Bizottságot, hogy nem kíván mandátumot szerezni az országos listán, mandátumát nem kívánja átvenni. Ez a lemondás részére történő mandátumkiadás jogerőre emelkedésével lép hatályba. Erre figyelemmel arra tesz javaslatot a határozattervezet, hogy a mandátumot a Bizottság Csizi Péter részére adja ki.

Dr. Rádi Péter NVB elnök: A kiküldött határozattervezet szerint javasolja, hogy a mandátumot a Bizottság Csizi Péter részére adja ki. A képviselőjelölt úgy nyilatkozott, hogy a mandátumot nem kívánja átvenni, de a határozattervezetben felhívott ügyek kapcsán a Bizottság hasonló esetekben korábban úgy döntött, hogy az ilyen nyilatkozatok akkor lépnek hatályba, amikor a mandátumot a képviselő ténylegesen megszerzi, így javasolja Csizi Péter részére a mandátumkiadást.

Dr. Avarkeszi Dezső NVB tag: Nem ért egyet a határozati javaslattal, a 11. bekezdése kimondja, hogy sem a Ve., sem a bizottsági iránymutatás nem tartalmaz erre a helyzetre szabályt. Csizi Péter világossá tette, hogy nem kíván országgyűlési képviselő lenni, véleménye szerint a sorban következő képviselőjelöltnek kellene kiadniuk a mandátumot.

Dr. Fazekas Tamás NVB tag: Csatlakozik Avarkeszi Dezsőhöz.

Dr. Rádi Péter NVB elnök: További hozzászólás nincs, a vitát lezárja. A Ve. valóban nem tartalmaz külön szabályt erre az esetre, ezért döntöttek úgy a határozattervezet elkészítése során, hogy a legközelebbi analógiát alkalmazzák. Fenntartva a

határozattervezet szerinti javaslatot, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 7 igen, 3 nem szavazattal a Hirt Ferenc halála miatt megüresedett országgyűlési képviselői mandátumot a FIDESZ – Magyar Polgári Szövetség és a Kereszténydemokrata Néppárt közös pártlistájának 87. sorszám alatti helyén szereplő Csizi Péter részére kiadja.

Dr. Rádi Péter NVB elnök: További napirendi pont nincs, köszöni a részvételt. Az ülést bezárja.

k. m. f.



Dr. Rádi Péter
a Nemzeti Választási Bizottság
elnöke